

Вот и снова Новый год!

Новый год — это сказочный праздник, любимый праздник всех детей. Его долго ждут, веря в сказку и чудо. В преддверии Нового года в СДК д.Кибирово прошёл театрализованный новогодний праздник "Вот и снова Новый год!" Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли ребятам ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети окунулись в праздничную атмосферу приключений. Веселая игровая программа пригласила всех в сказочный мир. Какой праздник без Бабы Яги? И она на нашем празднике очень даже пригодилась. Ребята были в восторге от этой сказочной героини.



А какой праздник без Деда Мороза! Всем залом дружно позвали Деда Мороза и Снегурочку! С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник. Красочный праздник около новогодней елочки, сверкающей разноцветными огнями с хороводом, очень понравился и детям, и взрослым. Ребята порадовали Деда Мороза и Снегурочку стишками про Новый год. Очень сказочно и весело прошло представление. Море радости и эмоций вызывали подарки, врученные детям из рук самого Дедушки Мороза!

Мы были очень рады, что внесли частичку праздника в сердце каждого ребенка. И пусть каждый ребенок как можно дольше верит в сказку Деда Мороза и Снегурочки!



